

Побѣда за нами.

Завтра совѣтская Россія, по приказу свыше, будетъ справлять третью годовщину вооруженнаго захвата большевиками государственной власти.

Два года кроваваго правленія, какого еще не видѣлъ міръ, десятки тысячъ жертвъ; полный хозяйственный и нравственный развалъ когда-то могучей страны; низведеніе ея на уровень державъ, съ мнѣніемъ которыхъ не принято считаться при рѣшеніи международныхъ дѣлъ; разореніе, нищета, голодъ, кровавый произволъ, жестокая братоубійственная война, принесящая Россіи неисчислимыя бѣдствія.

За два года уничтожено все, что мы копили десятками лѣтъ, даже вѣками.

На трупѣ когда-то великой Россіи большевики будутъ завтра справлять съ й красный праздникъ.

Послѣ великаго множества хвастливыхъ рѣчей о томъ, какъ они побѣдили буржуевъ и контръ-революцію, большевики устроятъ парады изъ интайцевъ, мадьяръ и латышей, а русскіе люди попрячутся въ подвалы отъ страха и горя.

На улицахъ будутъ развѣваться красныя знамена, города огласятся пѣніемъ „интернаціи ла“, „марсельезы“ и другихъ пѣсенъ.

Все будетъ сдѣлано по праздничному.

Будетъ внушаться мысль, что большевики—великіе люди, истинные радѣтели народа и царствованію ихъ не будетъ конца.

Обманныя рѣчи польются фонтанами и каждая будетъ ссылаться на то, что большевики дѣйствуютъ отъ имени народа и во благо народа.

Но народъ, пережившій за два года столько кровавыхъ ужасовъ, столько всякихъ бѣдъ и напастей, не пойдетъ съ большевиками.

Это не его праздникъ.

Мы знаемъ, что народъ русскій ждетъ не дождется другого праздника.

Онъ будетъ въ Москвѣ, въ сердцѣ Россіи, подъ звономъ колоколовъ кремлевскихъ церквей.

Мы уже знаемъ, какъ встрѣчаетъ народъ русскую армію въ освобождаемыхъ отъ ига большевиковъ городахъ, селахъ и деревняхъ.

Онъ, рыкая, на колѣняхъ, поетъ великую и радостную пѣсню о воскресеніи Христа.

Онъ радостно бросается на шею русскимъ воинамъ, освобождающимъ его отъ кровавыхъ ужасовъ насилія, отъ лютаго голода и произвола всякаго рода комиссаровъ.

Теперь русскій народъ, довѣрившійся обманнымъ рѣчамъ большевиковъ и всякаго рода социалистовъ о всеобщемъ равенствѣ и братствѣ, на самомъ себѣ испыталъ, какую цѣну имѣютъ эти обѣщанія.

И онъ всѣми силами своей русской души возненавидѣлъ обманщиковъ-большевиковъ, создавшихъ изъ Россіи кровавый адъ.

Теперь русскій народъ понялъ, на чьей сторонѣ правда и кто идетъ ему на помощь, неся съ собою миръ, порядокъ, законъ, землю и истинную свободу, а не кровавый произволъ.

Большую половину Россіи уже свободно отъ краснаго звѣря Д блестная Добровольческая армія неудержимо продвигается къ Москвѣ, а армія генерала Юденича бьется у самаго Петрограда. Туда же продвигается отъ Архангельска сѣвер-

ная армія подѣ начальствомъ генерала Миллера.

Совѣтская Россія оказалась въ стальномъ кольцѣ и судьба ея уже предрѣшена. Она будетъ раздавлена.

Мы знаемъ, что нашъ врагъ будетъ завтра хвалиться своими успѣхами на нашемъ восточномъ фронтѣ.

Но есть мудрая пословица:

„Не хвались на рать идучи“. Военное счастье слишкомъ переменчиво. Духъ нашей арміи, поведенной бѣженцами и добровольцами изъ крестьянъ, рабочихъ и служащихъ, стоекъ и крѣпокъ. Подъ громъ и трескотню орудій, въ часъ смерти и разрушенія совершается просвѣтленіе общественнаго сознанія и теперь, даже въ глухихъ деревняхъ,

начинаютъ ясно отдавать себѣ отчетъ—гдѣ причины нашихъ бѣдствій, кто виноватъ въ развалѣ, почему происходитъ разруха государственнаго и общественнаго хозяйства.

Мы вѣримъ, что наши доблестныя войска снова стремительно пойдутъ впередъ и настанетъ часъ, когда могучая волна правительственныхъ войскъ побѣдоносно смететъ всю большевистскую нечисть налипшую на тѣло Родины, и выветъ изъ черной пасти международного сброды несчастныхъ, голодныхъ и угнетенныхъ русскихъ людей.

И мы вѣримъ: тогда загорится зоря другой, новой, свѣтлой, свободной и трудовой жизни.

В. В.